Sorozatok, szamsorok, ...

2006_01/7 Eva az egyik 60 lapos fiizetének mind a 120 oldalat megszamozta.
a) Hany darab egyjegyii szamot kellett leirnia? .............cccoeeeveeennenn.

b) Hany darab kétjegyli szamot kellett leirnia? ...........ccccevvveviiinnnns

¢) Hany darab haromjegytli szamot kellett leirnia? ...........cccccevveennennns

d) Osszesen hany darab szamjegyet kellett lefrnia? ............ccccccevevnnne..

2007_01/7 Leirtuk egymas mellé a szamjegyeket ugy, hogy minden szamjegyet éppen
annyiszor irtunk le, amennyi a szamjegy értéke:

a) Hany szamjegyet irtunk le dsszesen? ........... 122333 ...88...899 .9
— )

8darab 9 darab
b) Melyik szamjegy all balr6l a 25. helyen? ........... o .

c) Ha az Osszes leirt szamjegyet 0sszeszoroznank, akkor a szorzat
hany darab 0-ra végzdédne? ...........

2008_01/7 Az alabbi szamsorozatot ugy képezziik, hogy a harmadik tagjatol kezdve a sorozat
minden tagja az eldtte 1évo két tag szorzatanak utols6 szamjegye.

A) Folytasd a sorozatot, ird fel a kdvetkezd tiz tagjat!
1;2;2;4;8; e e e e e e e e e,

B) Keress szabalyossagot a sorozat tagjai kozott! Ird le a szabalyt!

C) Melyik szamjegy all a sorozatban balrol a 2008. helyen? ..............................
(Ird le a megoldas menetét!)

2008_02/7 Leirtuk egymas mellé a 100-nal nem nagyobb pozitiv paros egész szamokat. (Nem

soroltuk fel az aladbbiakban az 6sszes szamot, de a feladat megoldasaban ugy kell tekinteni,
mintha mindet leirtuk volna!)

2468101214...98100

a) Hany darab szamjegyet irtunk 187 .........ccccoeeviieeiiiiniie e
b) Hany darab 4-es szamjegyet irtunk 1e? ..........cccoovveeviieeiiieeieeeeeeeiees
¢) Mi balrol a 49. sZAMJEEY? .....ooevviieiiieeeieeeee e

d) A leirt szamokat vizsgalva észrevehetjiik, hogy el6fordul egymas mellett harom egyforma
szamjegy. Sorold fel az 6sszes ilyen lehetdséget a jobb oldali szomszédjukkal egyiitt!



2009_01/8 Egy rajzzal megadott sorozat elsé harom tagjat latod az alabbiakban.
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a) Milyen szabdly szerint novekszik az egymast kovetd tagokban a kérok szama?

A sorozatot a megadott harom tag abraja alapjdn meghatarozott novekedési szabaly szerint
folytatjuk.

b) Hany kis korbdl all a sorozat 5. tagja? ........................

c¢) Hany kis korbdl all a sorozat 100. tagja? ...............oeoeeeen.

d)-¢) A sorozat hanyadik tagjanak lerajzolasahoz kell pontosan 49 kis kort felhasznalni?
Ird le a megoldas menetét!

2009 _02/7 Egy egész szamokbol allo sorozat barmelyik tagjabol a kovetkezo tagot az alabbi
szabaly alapjan kapjuk meg: Ha a tag paros szam, akkor a kovetkezd tag legyen ennek a
szamnak a fele, ha viszont a tag paratlan szdm, akkor a kdvetkez0 tag legyen ennek a szamnak
a haromszorosanal eggyel nagyobb szdm. Egy ilyen sorozat elsd 12 tagja a kovetkezd:

10:5;16:8:4:2:1:4:;2:1:4:2

a)-c) Hatarozd meg ennek a sorozatnak az 6tvenedik tagjat! Valaszodat indokold!

d)-e) Ha a 10 nem az elsd, hanem a masodik tagja lenne ennek a sorozatnak, akkor melyik
szam lehetne a sorozat elsd tagja?



2010_01_02/8 Egy sorozat els6 négy tagjat az alabbi szamcsoportok alkotjak:
1 1 1 1

A sorozat tovabbi tagjaiban is az elsé négy tagnal megfigyelhetd szabaly alapjan ndvekszik
tovabb a sorok szama.
a) Hany szambdl 4ll a sorozat tizedik tagja?

b) Mennyi a sorozat 6tddik tagjaban a szdmok 0sszege?

¢) Mennyivel tobb a sorozat nyolcadik tagjaban a szamok 6sszege, mint a sorozat hetedik
tagjaban?

d)—e) A sorozat hanyadik tagja allhat pontosan 100 szambol?
Vélaszodat szamitassal indokold!

2017_02/8 Egy hatszogletii asztal koré hat ember tud leiilni, mindenki egy-egy oldalhoz. Az
ilyen hatszogletii asztalokbol az abran lathaté modon sorban dsszetoltunk néhanyat. A
szomszédos asztalok egy-egy oldalukkal érintkeznek, és igy az egymassal érintkez6
oldalakhoz nem iilhetnek emberek.

Hany ilyen hatszogletli asztalt helyeztiink el egyméas mellé ilyen modon, ha pontosan 50
ember tud leiilni melléjiik gy, hogy minden ember egy szabad oldalhoz il? Ird le a szamolas
menetét is!



